
A kínai Sárkány Évének ünneplése: a legendás Azúr Sárkány 
gazdagságot és bőséget hoz

2024. április 2., Prága - Mivel 2024 a holdnaptárban a Sárkány éve, a svájci PAMP finomító új, a holdnaptár és  

a kínai mitológia által ihletett rúdsorozatot bocsát ki az esemény tiszteletére. Ez az egyedülálló és népszerű 

tömör aranyból készült sorozat rendkívüli és összetett mintáival Fortuna istennő hagyományát őrzi.

Tizenkét év, a tizenkét mitikus állatövi csillagjegy, tizenkét csodálatos sáv. Az új sorozat minden egyes holdévet 

megünnepel, kezdve a 2024-es Sárkány évével, miközben a kínai állatöv tizenkét szimbólumához kapcsolódó 

legendás történeteket mesél el. Az első legenda az Azúr Sárkányról szól, aki a kelet őrzője és a tavasz előhírnöke. 

Állítólag ő irányítja az esőt, amely a bőséges terméshez szükséges. A rudak korlátozott számban készülnek, és 

ezután a Kígyó, a Ló, a Kecske, a Majom, a Kakas, a Kutya, a Disznó, a Patkány, a Bivaly, a Tigris és a Nyúl évének 

ábrázolásai következnek.

Az IBIS InGold ügyfelei a Lunar Legends sorozatból származó 5 grammos és 1 unciás Azúr Sárkány rudakkal 

egészíthetik ki gyűjteményüket vagy aranytartalékaikat. Minden egyes rúd saját egyedi sorozatszámmal és egy 

tanúsítvánnyal (CertiPAMP™) együtt lepecsételve kerül forgalomba.

„Az exkluzív Lunar Legends kollekció minden évben egy új, egyedi szimbolikájú, kiválóan megmunkált rudat mutat 
be. A sárkány szimbólum - amely különböző kultúrákban az erőt, a szerencsét és a védelmet jelképezi - szorosan 
kapcsolódik a gazdagsághoz és a bőséghez“ - mondta Petr Špičák, az IBIS InGold marketingigazgatója. „Ezek  
a 999,9-es finomságú, egyedi művészi és esztétikai tulajdonságokkal rendelkező aranyrudak egyszerre szolgálnak 
biztonságos befektetésként és igazán lenyűgöző darabokként a művészet és a design szerelmesei számára. 
Biztosak vagyunk benne, hogy a gyűjtőket és a befektetőket egyaránt megigézik, emellett különleges és eredeti 
ajándékként is kiválóak“.
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További részletekért vegye fel a kapcsolatot a következő elérhetőségeken:

Az IBIS InGoldról

Az IBIS InGold a befektetési arany és ezüst vezető európai kereskedője. Több mint 25 éve van jelen a piacon, és 

több mint 85 000 felhasználója van.

Az IBIS InGold a svájci PAMP finomító és a brit Királyi Pénzverde hivatalos, regisztrált üzleti partnere. Ez a közvetlen 

üzleti partnerség Európa legtekintélyesebb finomítójával és legrangosabb pénzverdéjével garantálja az ügyfelek 

számára, hogy az általuk vásárolt befektetési arany és ezüst a legjobb minőségű lesz.
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Az iiplan®, iiplanGold® és iiplanRentier® márkanevek alatt egyszerű és rugalmas megtakarításokat kínál  

a lakosságnak, lehetőséget adva arra, hogy már 1 700 HUF-tól kezdődően nemesfémeket vásároljanak. A vállalat 

rendszeresen frissíti és fejleszti termékkínálatát, így a hagyományos, jól bevált arany- és ezüstvásárlási lehetőségek 

mellett rugalmas, rendkívül likvid, az ügyfelek számára semmilyen kötöttséget nem jelentő szolgáltatásokat is nyújt.

Az IBIS InGold a legjobb szolgáltatást nyújtja ügyfeleinek, függetlenül attól, hogy befektetési fémeket vásárolnak 

vagy adnak el. Garantálja, hogy az általuk megvásárolt befektetési rudak és érmék első számú birtokosai lesznek. 

Emellett minden vásárlónak garantálja, hogy az általa értékesített befektetési érméket és rudakat visszavásárolja. 

A pénzösszegeket a kötelező visszavásárlási ár megerősítését követő 48 órán belül utalják át az ügyfél számlájára. 

A fém visszavásárlási árán felül még visszavásárlási prémiumot is fizet.

Az IBIS  InGold üzleti partnereivel, a  PAMP-al és a  Királyi Pénzverdével együtt elkötelezett a  tisztességes  

kereskedelem és a társadalmi felelősségvállalás legmagasabb szintű normái mellett.
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